(FAX 076-442-6467)

様式6

立山有料道路回数通行券購入申込書

振込日 令和 年 月 日

住所・〒

申込者

会社名

電話番号

FAX番号

担当者名

回数通行券引渡方法の希望 来社・郵送(いずれかに〇印)

車種		区間	単価	冊数	金額	※券番号
普通自動車	乗用	桂台⇔美女平	145, 200			
普通自動車	貨物	桂台⇔美女平	193, 600			
小型自動車	乗用	桂台⇔美女平	94, 600			
小型自動車	貨物	桂台⇔美女平	94, 600			
軽自動車		桂台⇔美女平	52, 800			
普通自動車	乗用	追分⇔室堂	52, 800			
普通自動車	貨物	追分⇔室堂	70, 400			
小型自動車	乗用	追分⇔室堂	39, 600			
小型自動車	貨物	追分⇔室堂	39, 600			
軽自動車		追分⇔室堂	17, 600			
普通自動車	乗用	桂台⇔室堂	198, 000			
普通自動車	貨物	桂台⇔室堂	264, 000			
小型自動車	乗用	桂台⇔室堂	134, 200			
小型自動車	貨物	桂台⇔室堂	134, 200			
軽自動車		桂台⇔室堂	70, 400			
合計						

備考

振込後にFAXをお願いします。

入金確認後、一般書留で郵送させていただきますので、余裕のあるご購入を よろしくお願いいたします。 (平日カウントで入金日+3日程度を目安にして下さい) ※印は記入しないでください。

振込先口座名 富山県道路公社出納役(トヤマケンドウロコウシヤ)

振込先金融機関 北陸銀行(0144) 県庁内支店(106)

口座番号 普通預金 2100030

※振込手数料は、お客様でご負担願います。